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NOARK Electric loni zažil rekordní rok – poprvé v historii překonal obrat společnosti
hranici 1,5 miliardy korun. K růstu ale došlo i v jiných oblastech, například v objemu
nabízených produktů (meziroční nárůst o 15 %) nebo v počtu zaměstnanců (12 %).
„Neustále rosteme. Je to zapříčiněno především tím, že působíme na 26 evropských trzích a
všechny kroky koordinujeme z Česka. Přibrali jsme proto i loni další zaměstnance, abychom
všechny aktivity zvládli pokrýt. Dokonce se budeme muset v květnu z kapacitních důvodů
stěhovat do nových kanceláří, které jsou dvakrát tak velké než naše dosavadní centrála,“
říká Ing. Karel Havlíček, Marketing Regional Manager NOARK Electric.

Výzkum a rozvoj portfolia

Do nejnovějších technologií, výrobních prostředků i rozvoje produktového portfolia NOARK Electric
pravidelně investuje. Důraz klade především na fotovoltaiku a průmysl. Na rozvoji oborových
standardů i portfolia spolupracuje značka například s ČVUT nebo Ekonomicko-správní fakultou
Masarykovy univerzity v Brně formou workshopů, respektive projektů pro nadané studenty.
„Spolupráce s vysokými školami zahrnuje i řadu marketingových výzkumů a tematických přednášek
věnovaných IT a HR ve firmě,“ prozrazuje Havlíček.

Aktivity na poli OZE

Od svého založení firma strmě roste a stala se významným hráčem v segmentu obnovitelných zdrojů.
Odrazem tohoto růstu je také zintenzivnění aktivit v segmentu OZE. Významnou úlohu v těchto
plánech hraje partnerství se Svazem moderní energetiky, které startuje v letošním roce. „Není a ani
nemůže nám být lhostejné, jakým směrem se ubírá legislativa spjatá s OZE, jak se tento obor rozvíjí i
jak je vnímán odbornou a širší veřejností. Cítíme, že segment OZE je důležité v ČR kultivovat a
rozvíjet s fundovanými odborníky a podobně zaměřenými společnostmi. Vítáme možnost odborné
spolupráce s dalšími členy v rámci pracovních skupin SME i zapojení do osvětových aktivit, jakou je
například roadshow Pro moderní Česko,“ vysvětluje Havlíček.

Podpora elektrotechniky napříč Evropou

NOARK Electric pravidelně podporuje střední elektrotechnické školy a učiliště, jež vychovávají
budoucí generace odborníků. Středobodem těchto aktivit je projekt NOARK plní sny školám, který
těm nejtalentovanějším týmům zajistí mimo jiné i finanční podporu. Letos se soutěž pořádá v devíti
evropských zemích a zaregistrovalo se do ní více než 120 školních týmů. Minulé ročníky určily pouze
vítězné projekty v jednotlivých státech, ale rok 2025 bude jiný. Celé klání získá mezinárodní rozměr,
protože vůbec poprvé z registrovaných účastníků vzejde evropský vítězný tým, který vyhraje prémii
čtvrt milionu korun a další ceny.

„V historii tohoto projektu bude letos konkurence určitě nejsilnější. Do soutěže se zapojilo přesně
123 škol z devíti zemí a národní vítězové se letos poprvé utkají o titul nejlepšího evropského
projektu,“ říká Havlíček, a pokračuje: „Vyhlášení se uskuteční během slavnostního galavečeru v
březnu v Praze a zúčastní se ho zástupci vítězů ze všech zemí, kde se soutěž pořádá. NOARK plní sny
školám vnímáme jako prostředek, který může významně přispět k pozvednutí úrovně elektrotechniky
v ČR i Evropě, a navíc studentům poskytuje potřebnou mezinárodní konfrontaci.“
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